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Ata Ordinária nº 011/2018 

 
 ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 2018.  
Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito (2018), às dezenove 
horas, realizou-se a décima primeira (11ª) Sessão ordinária, do segundo (2º) 
Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 
sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e secretariado pelo 
Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 
(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 
Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt 
(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da décima (10a) Sessão ordinária, 
realizada em vinte e três de abril de dois mil e dezoito. Aprovada por 
unanimidade. Tribuna popular: Osni Jacob Hendler, vereador de Morrinhos 
do Sul, de inicio cumprimentou a todos os presentes, e falou que veio até a Casa 
para convidar a todos os vereadores e comunidade, para fazerem um 
agradecimento pelas obras realizadas na RS494, ato esse que irá acontecer no 
dia 16/05/2018, às dezoito horas no município de Morrinhos, onde os secretários 
do governo e o próprio governador ficaram de estar presente neste dia, para 
receber esses agradecimentos, salientou que foi uma obra muito importante para 
os municípios, e que ele espera que os vereadores consigam levar o maior 
número de pessoas para esse ato. Finalizou agradecendo o presidente pelo 
espaço e desejando uma boa noite a todos.  Correspondência Recebida: Nada 
consta.Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):Nada consta.Projetos de 
Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):- Projeto de Lei no 011/2018, oriundo do 
Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2018, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”- Projeto de Lei no 012/2018, oriundo do Poder Executivo, que: 
“ADOTA O DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO DO RIO GRANDE 
DO SUL, INSTITUÍDO E ADMINISTRADO, PELA FAMURS, COMO VEÍCULO 
OFICIAL DE PUBLICAÇÃO DOS ATOS NORMATIVOS E ADMINISTRATIVOS 
DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA.”- Projeto de Lei no 013/2018, oriundo do 
Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A RECEBER EM 
DOAÇÃO UMA ÁREA RURAL PARA INSTALAÇÃO DA CASA DE MÁQUINAS E 
POÇO ARTESIANO, A REDE DE ADUÇÃO E RESERVATÓRIO DE ÁGUA.” 
Expedientes: Rudnei Alves de oliveira (PMDB), iniciou cumprimentados os 
presentes, e falou com relação a sua ida a Brasília, dizendo que foi muito 
importante e que eles aproveitaram bastante os espaços que tiveram, falou sobre 
as conquistas obtidas junto aos deputados, dentre elas uma emenda com o 
deputado Alceu Moreira de duzentos e cinquenta mil para a ampliação do posto 
de saúde da comunidade de Roça da Estância, teve também segundo ele a 
confirmação de duzentos mil para a cooperativa comprar maquinários, outra 
emenda de um milhão e quinhentos mil reais para ampliação da rede de água, 
para as comunidades de Chapada, Taquaruçu e Alto Rio de Dentro, todos vindas 
do mesmo deputado. Parabenizou a todos os trabalhadores pela passagem do 
seu dia. Agradeceu ao secretario de obras que vem atendendo as demandas e 
pedidos e fazendo um bom trabalho. Pediu para que fosse colocado em votação o 
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Projeto de Lei no 013/2018, que segundo ele é de extrema importância para o 
município, assim finalizou. Vereador: Sergio Barbosa Martins (PT), iniciou 
cumprimentado a todos os presentes, em especial aos dois ex vereadores que 
estavam na Casa, o Senhor Altemar e o Senhor Airton, além do vereador do 
município vizinho o Senhor Osni. Falou também da sua ida a Brasília onde 
participou da marcha dos vereadores, e tiveram a oportunidade de se reunirem 
com mais de dois mil vereadores que estavam presentes, onde discutiram os 
problemas de municípios de todo o Brasil, disse que também visitaram gabinetes 
de deputados e Ministérios, como o da Integração Nacional, onde foram tratar da 
questão do asfalto da comunidade de Costãozinho e falaram direto com os 
técnicos responsáveis pelas analises dos projetos e eles se mostraram com muito 
interesse em ajudar e resolver o problema do município, pois esse projeto já esta 
há bastante tempo sendo debatido, disse que assim eles ficaram esperançosos 
de que o aval deles seja positivo e em fim as obras do asfalto possam ser 
retomadas, e que agora ele espera que de fato seja concluída, pois é uma obra 
de muita importância para o município. Falou que foi também, junto com o 
vereador Rudnei, no FNDE, onde o município tem cadastro para veículos para o 
transporte escolar e que eles esperam que o município receba algum veiculo. 
Falou que o vereador Ricardo teve a oportunidade de visitar o gabinete do 
deputado Paulo Pimenta, que ajuda muito o município, e trataram sobre a questão 
da destinação de um recurso para a compra de uma VAN para a saúde, e que 
dentro de alguns dias esse veículo estará no município. Salientou que o município 
esta com um grande trabalho voltado a conquista de recursos, para melhorar a 
vida dos munícipes que é algo de extrema importância e faz com que cada dia 
mais eles se esforcem para isso. Falou do projeto nº 013/2018, que o vereador 
Rudnei pediu que fosse colocado em votação, disse que é um projeto de extrema 
importância para o município e que o executivo precisa desse documento para 
poder dar continuidade no projeto e acessar o recurso das redes de água, assim 
encerrou.  Ordem do Dia: Pedido verbal do vereador Rudnei, para que seja 
colocado na ordem do dia o projeto nº 013/2018, Aprovado por Unanimidade.  - 
Projeto de Lei no 013/2018, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A RECEBER EM DOAÇÃO UMA ÁREA RURAL PARA 
INSTALAÇÃO DA CASA DE MÁQUINAS E POÇO ARTESIANO, A REDE DE 
ADUÇÃO E RESERVATÓRIO DE ÁGUA.” Aprovado por Unanimidade. 
Comunicados: não havendo nem um recado o presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________ 
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